

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

**Про зміну назви засновника, назви Управління освіти і науки
Броварської міської ради Київської області та затвердження Положення
про Управління освіти і науки Броварської міської ради
Броварського району Київської області в новій редакції**

Відповідно до Закону України від 17.11.2020 № 1009-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», рішення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 09.02.2021 № 12-01-08 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників Броварської міської ради Броварського району Київської області», розпорядження міського голови від 10.02.2021 № 12-ОД «Про приведення документів у відповідність у зв'язку із затвердженням нової структури», керуючись пунктом 4 статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Змінити назву Управління освіти і науки Броварської міської ради Київської області на Управління освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області.

2. Внести зміни до реєстру відомостей про засновника(учасників) юридичної особи, змінивши назву на: Броварська міська рада Броварського району Київської області (код ЄДРПОУ 26376375). Юридична адреса: Київська обл., м. Бровари, вул. Гагаріна, 15.

3. Внести зміни до Положення про Управління освіти і науки Броварської міської ради Броварського району Київської області, виклавши його в новій редакції (додається).

4. Визнати таким, що втратило чинність рішення Броварської міської ради Київської області від 01.10.2020 № 1999-83-07 «Про затвердження Положення про Управління освіти і науки Броварської міської ради Київської

області в новій редакції та затвердження Положень про його структурні підрозділи».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Виноградову Л.М.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м.Бровари
від 04.03.2021 р.
№ 48-03-08